

Уроки для России: книга третья



Для того чтобы представить разносторонний анализ возникновения причин конфликта, учёные изучили десятки исторических документов, хранящихся в архивах, в том числе письма и даже доносы служащих государю Российской империи, присланные из Малороссии в прошлые века; выезжали на территорию соседнего государства.

— Уроки прошлого говорят о том, что многого мы недооценивали. Пришла пора глубоко вникнуть в проблему гражданской войны на территории Украины ректорам вузов, руководителям, чтобы изложить эти исследования студентам. Тем более что мы находимся в прифронтовой полосе — Ростовская область приняла около миллиона беженцев. Геополитическое противостояние, в котором Украине отведена роль «тарана» против России, не ослабевает, и у нас нет оснований прогнозировать урегулирование ситуации в ближайшем будущем. Рядом с нами идёт тяжёлая кровавая война, и нужно быть готовыми к длительным затяжным переговорам, — сказал Геннадий Матишов.

Ольга СМЫСЛЕНКО, фото автора

14 июля в Южном научном центре Российской академии наук прошла презентация третьей книги о современных событиях на Украине академика РАН Геннадий МАТИШОВА.

Издание получило название «Исторические и геополитические угрозы национальной безопасности. Азово-Причерноморье и Прикаспий в XXI веке». По словам Геннадия Матишова, над сбором и обработкой материалов для издания работали свыше 50 человек.